



Arden – Play for Democracy Nota de Informare

Despre

Play for Democracy este un proiect de participare a tinerilor care are ca scop încurajarea și sprijinirea abilităților și competențelor acestora, în timp ce dezvoltă un joc video de mobil care pledează pentru participarea activă în societate.

Programul este realizat prin finanțare ERASMUS+ și implementat cu ajutorul Amber Studio, Funky Citizens și RGDA (Romanian Game Developers Association).

Cine suntem

Acest document este menit să ofere informații adecvate cu privire la modul în care Asociația Arden, organizație non-profit cu sediul în București, sector 1st, strada Aleksandr Sergheevici Pușkin nr. 8, înregistrată în Registrul asociațiilor și fundațiilor din România, ținut de Tribunalul București, sector 1st sub nr. 61/05.05.2021 ("Asociația Arden"), prelucrează datele dumneavoastră și, de asemenea, cu privire la drepturile dumneavoastră în legătură cu această prelucrare a datelor.

Date colectate

În scopul participării dvs. la Program, colectăm date cu caracter personal despre dvs. care pot include:

- Pentru a vă înregistra participarea la Program, fie ca mentorat, fie ca mentor: numele complet, adresa de e-mail, număr de telefon, vârsta, țara de origine, opiniile politice sau filozofice, fotografia (opțional);
- Pentru desfășurarea programului: nivelul de studii, domeniul de activitate, opiniile politice sau filozofice, descrierea postului;
- Pentru a evalua participarea dvs. la Program: numele dvs. complet, opiniile politice sau filozofice, adresa dvs. de e-mail, număr de telefon.

De asemenea, putem prelucra datele dvs. personale în contextul finanțării Programului prin Erasmus+, inclusiv prin transmiterea acestor date unor autorități naționale sau europene. În astfel de situații, vom dezvălui doar acele date personale pe care suntem obligați să le dezvăluim, potrivit legii. Pentru a înțelege cum sunt prelucrate datele dvs. prin programul Erasmus+, consultați nota de informare disponibilă la adresa <https://ec.europa.eu/erasmus-esc-personal-data>.

Prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal se face în conformitate cu Regulamentul UE nr. 679/2016 al Parlamentului European și al Consiliului privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date (Regulamentul general privind protecția datelor).



Utilizarea datelor colectate și temeiul prelucrării datelor

Datele dvs. vor fi colectate și prelucrate de Asociația Arden, în scopul desfășurării proiectului Play for Democracy, numai pe baza unui temei legal valabil, cum ar fi consimțământul dvs.

Accesul la datele colectate

Asociația Arden poate transmite/permite accesul/divulga datele cu caracter personal, dacă este necesar, numai entităților din cadrul grupului său, autoritatilor și, în orice caz, doar în măsura în care este necesar pentru desfășurarea Programului de mentorat.

Asociația Arden se va asigura că datele dvs. personale sunt protejate în mod corespunzător și că entitățile din cadrul grupului pot asigura un nivel adecvat de securitate pentru a garanta că datele sunt păstrate în siguranță.

Stocarea informațiilor personale

Vom stoca și procesa informațiile dvs. personale pe întreaga durată a proiectului Play for Democracy.

Este posibil să stocăm anumite date după termenul menționat mai sus, în caz de interes legitim.

Drepturile dumneavoastră

1. **Dreptul de a fi informat:** Prin intermediul prezentului document vi se furnizează toate informațiile necesare referitoare la prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în legătură cu proiectul Play for Democracy.
2. **Dreptul de acces:** Puteți solicita, în scris, confirmarea faptului că datele dumneavoastră cu caracter personal sunt prelucrate de către Asociația Arden, iar în cazul în care sunt prelucrate, vi se va furniza o copie a datelor, precum și informații suplimentare privind modul în care sunt prelucrate datele.
3. **Dreptul la rectificare:** Puteți solicita, în scris, rectificarea datelor cu caracter personal imprecise, incomplete sau modificate (de exemplu, numele de familie, adresa de e-mail).
4. **Dreptul de a șterge datele:** Datele dumneavoastră cu caracter personal vor fi șterse imediat ce v-ați retras consimțământul.
5. **Dreptul la restricție:** Puteți solicita, în scris, restricționarea prelucrării datelor dumneavoastră cu caracter personal, în următoarele circumstanțe: contestați exactitatea datelor, prelucrarea datelor este ilegală fără a solicita ștergerea datelor, datele nu mai sunt necesare pentru scopul pentru care au fost prelucrate.
6. **Dreptul la portabilitate:** Aveți dreptul de a primi datele cu caracter personal colectate într-un format structurat care poate fi citit automat. În plus, puteți solicita, în scris, ca datele dvs. personale să fie prelucrate de o altă entitate, dacă prelucrarea se bazează pe consimțământul dvs. expres și dacă prelucrarea datelor se realizează prin procese automatizate. Exercițarea dreptului la portabilitate nu trebuie să



încalce drepturile și libertățile altor persoane, inclusiv drepturile Asociația Arden (de exemplu, secrete comerciale, drepturi de proprietate intelectuală).

7. **Dreptul de retragere a consimțământului:** Aveți dreptul de a vă retrage consimțământul, fără ca acest lucru să afecteze prelucrarea datelor care a avut loc pe baza consimțământului dvs. anterior retragerii acestuia. Dacă doriți să vă retrageți consimțământul, vă rugăm să ne contactați la adresa echo@arden.ngo, persoana de contact Andra Beldean.
8. **Dreptul de a vă opune unui proces decizional individual automatizat:** Puteți, în orice moment, să vă opuneți unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automatizată a datelor, inclusiv crearea de profiluri, în cazul în care decizia are efecte juridice care vă afectează în mod semnificativ.
9. **Dreptul de a depune o plângere:** Aveți dreptul de a depune o plângere la Autoritatea competentă pentru Supravegherea Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (București, 28-30, str. Magheru Blvd. 1st District, anspdcp@dataprotection.ro), în orice moment, dacă considerați că drepturile dumneavoastră privind datele cu caracter personal nu sunt respectate.

Pentru orice informații sau solicitări referitoare la drepturile dumneavoastră privind prelucrarea datelor cu caracter personal, vă rugăm să contactați Asociația Arden prin una dintre următoarele opțiuni

- Email echo@arden.ngo
- Corespondență: România, București, 1st District, Strada Aleksandr Sergheevici Pușkin nr. 8